

# Papír – a fenntarthatóság szuperhőse

**Szilágyi Judit**

Napjaink egyik legfontosabb kérdése a környezettudatosság, bolygónk védelme, odafigyelés a közvetlen környezetünkre. A fiatal (és régebb óta fiatal) korosztályok életében a fenntarthatóságnak kiemelten fontos szerepe van, hiszen tudják (tudjuk), tapasztalják (tapasztaljuk), ők a jövő nemzedéke, akiknek kulcsfontosságú feladata a környezet védelme és az erőforrások megővése. A fiatalok döntései és életmódja nagy hatással lehet a környezetre és a társadalomra hosszú távon, ennek érdekében gyakran aktívan részt vesznek környezetvédelmi kezdeményezésekben.

Mi, a nyomda- és papíripar szakemberei, hosszú évek óta tudjuk, hogy a papír mint környezetbarát alapanyag milyen szerepet játszik a fenntarthatóság megvalósításában,



üzenetünket igyekszünk sikerrel átvenni a gyakorlatba is.

Idén nyáron az edukálásnak, ismeretátadásnak egy nem hagyományos módját választottuk, támogató nyomdaipari cégekkel közösen, civil szervezetként részt vettünk a 2024. július 10. és 14. között Sukorón

megrendezett EFOTT (Egyetemisták és Főiskolások Országos Turisztikai Találkozója) zenei fesztiválon.

Az esti, éjszakai koncertek előtti időszakban az ANY Biztonsági Nyomda Nyrt., az Elanders Hungary Kft., a Konica Minolta Magyar-



ország Kft., a Papyrus Hungária Zrt., a Pátia Nyomda Zrt., a Pénzjegynyomda Zrt. és az STI Petófi Nyomda Kft. munkatársai segítettek, hogy minél több fiatalt elérjünk, minél többükkel személyesen is el tudjunk beszélgetni a papír fontosságáról, előtérbe helyezéséről. Vártuk őket a papírral kapcsolatos tényeket – és tévhiteteket – tartalmazó kérdőívekkel, képregényes oktatófüzettel, lehetett üzenetet küldeni pólóra nyomtatással, sőt környezetvédelemmel, fenntarthatósággal kapcsolatos fogalmakat is lehetett tenni.



A kérdésekre helyesen válaszolók – és a nyitottan kérdezők, beszélgetők – ajándékokkal megpakolva hagyták el népszerű civil faházunkat. Elláttuk az ifjakat (és a korábbi fesztiválozókat is) innivalóval (természetesen CMY színű szörpökkel... LOL), egészségügyi csomaggal (az újrahasznosított WC-papírnak igen nagy népszerűsége volt... ☺), a napsütésben hasznosnak bizonyuló fehér pólóval, övre csatolható útipohárral és a mindezek egész napos cipelésére szolgáló hátizsákkal.

Sajnos, minden résztvevőt nem sikerült egyenként meggyőznünk arról, hogy a mai világban a papír olyan, mint egy igazi szuperhős, ám úgy gondoljuk, megfogalmazott üzeneteink annyira fontosak a jövő generációja számára, hogy ezt a célzott oktatást, edukálást az elkövetkező időkben is folytatnunk kell.

Reményeink szerint, a jövőben is számíthatunk a cégek támogatására, segítségére, melyet ezúton is köszönünk.